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ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

MEGHÍVÓ
Szeretettel meghívok minden helyi lakost a

„TAVASZI HADJÁRAT”
elnevezésû rendezvénysorozat részeként

2008. április 5-én,
szombaton, településünkön tartandó ünnepségre.

Program:
9.30 Katonai hagyományõrzõ felvonulás (a lovas huszárok a Községháza elõtt várnak).

Koszorúzás a Kossuth-emlékmûnél, a Tûzoltó utca végén.
Koszorúzás a Battha Sámuel-szobornál (polgármesteri hivatal elõtt).
Ünnepi megemlékezés a Községháza elõtt. Vendégünk Katona Tamás történész.

Fodor Zoltán polgármester

Az ügydöntõ népszavazás eredménye községünkben
•• „Egyetért-e Ön azzal, hogy a fekvõbeteg-gyógyintézeti ellátásért a jelen kérdésben megtartott népszavazást követõ év január

1-jétõl ne kelljen kórházi napidíjat fizetni?”
igen nem
1522 228

•• „Egyetért-e Ön azzal, hogy a háziorvosi ellátásért, fogászati ellátásért és a járóbeteg-szakrendelésért a jelen kérdésben megtar-
tott népszavazást követõ év január 1-jétõl ne kelljen vizitdíjat fizetni?”

igen nem
1506 244

•• „Egyetért-e Ön azzal, hogy az államilag támogatott felsõfokú tanulmányokat folytató hallgatóknak ne kelljen képzési hozzájá-
rulást fizetniük?”

igen nem
1488 256
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Tájékoztatom Önöket, hogy Szentmártonkáta Önkormányza-
tának Képviselõ-testülete többszöri egyeztetést és bizottsági
üléseket követõen 2008. február 28-i ülésén (543257727 forint
bevételi és ugyanennyi kiadási fõösszeggel) elfogadta az ön-
kormányzat 2008. évi költségvetésérõl szóló rendeletet.
• A továbbiakban azt a jó hírt szeretném Önökkel megoszta-
ni, hogy támogatást nyert az Új Magyarország Fejlesztési Terv
Közép-magyarországi Operatív Program rendszeréhez be-
nyújtott „Kerékpárút kiépítése a Bacsó Béla utcában” megneve-
zésû pályázatunk, mely több mint 35 millió forint vissza nem
térítendõ támogatásra vált jogosulttá.

Így reményeim szerint nemsokára a vasútállomástól új,
korszerû kerékpárúton juthatnak el a település központjába a
lakosok. A leendõ új kerékpárút a vasútállomást köti össze a
régi búcsútéren végzõdõ kerékpárúttal.

Sõt, ez az új szakasz egy kombinált kerékpárút és járda lesz
egyben. A jelenlegi járda nyomvonalát követve szélesebb, s
osztott pályásként kerül kialakításra. A házak felõli sáv a jár-
da funkciót veszi át, míg az úttest felõli sáv kerékpárútként
szolgál. Így megoldódik a Bacsó Béla út járda problémája is,
mivel nagyon elhasználódott, rossz minõségû, s nem utolsó-
sorban sok helyen balesetveszélyes is.
• A leírtakat tovább fokozva, arról is tájékoztatom a Tisztelt
Lakosságot, hogy – a vasúton túli lakosokkal, a nekik szerve-
zett közmeghallgatáson egyeztetett s ígért módon – beterve-
zésre került a költségvetésbe egy összeg (2008. évi költségve-
tésben ez 3,5 millió forint) a vasúton túli gyalogút, kerékpárút
kiépítésére. Az ígéret úgy szólt, hogy minden évben elkülöní-
tünk bizonyos összeget a költségvetésben, s ily módon – igaz
több év alatt –, de megvalósul a lakosok által kért kerékpárút.
A fenti pályázati támogatással megépülõ, illetve önkormány-
zati forrásból megvalósított szakasz elkészültével már van re-
alitása pl. annak, hogy egy vasúton túli lakos a Homokerdõbõl
az állomásra, illetve onnan a településközpontba el tud jutni
gyalog vagy kerékpárral úgy, hogy nem kell térdig sárban, víz-
ben járnia.
• Az elõzõ lapszámunkban megjelent két cikkre reagálnék
röviden.

Teszem ezt azért, hogy egy-két félreértést eloszlassak, pon-
tatlanságot tisztázzak annak érdekében, hogy továbbra is a
tényszerûség talaján maradjunk.
– Örülök annak, hogy a fõbb kérdésekben sikerült a gyógy-
szerész úrral megegyezni. Örülök, hogy elkészült a vízóraak-
na, vízbekötés. Az önkormányzat részérõl ennek elkészítteté-
se nem „kötözködés” volt, csak a kötött adásvételi szerzõdés-
ben foglaltak (pl. határidõk) betartatása, mely a régi gyógy-
szertár és a felette lévõ szolgálati lakás megnyugtató vízellátá-
sa érdekében történt.

A kezességvállalás csak addig elvi támogatás, amíg fizet a
hitelt felvevõ, amennyiben ezt nem teszi, átvált – a gyógysze-
rész úr szavaival élve – anyagi támogatásra, s az önkormány-
zatnak ezt is szem elõtt kell tartania.

Nem tudhatom, hogy a korábbi polgármester úrral miben
állapodtak meg, illetve mirõl szóltak 2001-ben a tárgyalások.
Én az adásvételi szerzõdés és a földhivatali nyilvántartás isme-
retében jártam el. Ezek hiteles források. A földhivataltól ka-
pott információk alapján mind a régi térkép, mind pedig az új
(digitális) térkép méretezése azt mutatja, hogy az új gyógy-
szertár több területet használ a valóságban, mint amire a nyil-
vántartás szerint jogosult lenne. Ennek megnyugtató tisztázá-
sa és rendezése érdekében a gyógyszerész úrral és a földhiva-
tallal a késõbbiekben mindenképpen egyeztetni fogunk.

Az új gyógyszertár – mint a gyógyszerész úr írja, a község-
nek épült, a lakosokat látja el – viszont abban különbözik az
önkormányzat által nyújtott szolgáltatásoktól, hogy vállalko-
zásként mûködik, mely egyik oldalon a hitelbõl történt beru-
házás kockázatát vállalja, a másik oldalon viszont a befolyó
nyereségbõl tisztes megélhetés elvárható biztosítását reméli.
– Hajnalné dr. Pátkai Zsuzsanna cikkében elõször a szemét-
szállítással kapcsolatos kérdéseit, kételyeit fogalmazza meg.
Erre reagálva az alábbiakat szeretném közölni.

A korábbi szemétszállítási rendszer csak egy megtûrt, hiva-
talosan nem megfelelõ szemétkezelési forma volt, amit csak
abban a hiszemben „fogadtak el” hallgatólagosan a hatósá-
gok, hogy már folyamatban van és épül egy uniós normáknak
is megfelelõ hulladékgazdálkodási rendszer, melynek mi is
tagjai vagyunk.

Sajnos a türelmi idõ letelt, nem hosszabbították meg szemét-
telepünk mûködési engedélyét. Így valóban új helyzet állt elõ. A
mi telepünket bezárták, a ceglédi konzorciumi – igaz jogi prob-
lémák miatt – még nem üzemel. Így a korábbi szemétszállító
szolgáltató a legközelebbi – Cegléden egy kft. által üzemeltetett
–, az elõírásoknak megfelelõ telepre viszi a hulladékot. Persze
így a költségek és ebbõl adódóan a díjak is emelkedtek. S nem
beszélve a rengeteg vonatkozó jogszabályról: hulladékgazdálko-
dásról szóló törvény, a hulladékkezelési közszolgáltató kiválasz-
tásáról és a közszolgáltatási szerzõdésrõl szóló kormányrende-
let, a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapí-
tásának részletes szakmai szabályairól szóló kormányrendelet,
illetve a fentiek alapján megalkotott helyi önkormányzati rende-
let és egyéb jogszabályok. Szóval a rendszert és a módszert nem
mi találtuk ki – fõként nem azért, hogy magunkkal jól kitoljunk
– viszont nem képzelhetõ el az, hogy a korábbiak szerint zsákok-
ban kivisszük a szemetet a falu szélére, és leöntjük.
– A gyógyszertárra vonatkozó észrevételeire a fentiekben
már részben reflektáltam.

Talán még két dolgot jegyeznék meg. A cikkben szerepel,
hogy miért nem voltak tisztázva a felmerült kérdések (pl. víz-
óra) a kezdetekkor, miért most kerül elõ…

A kérdések már a kezdetekkor tisztázva lettek a 2002-ben
aláírt telek adásvételi szerzõdésben (vízóra, beépítési kötele-
zettség stb.).

A lebontást is rosszul értelmezte, mivel én nem a gyógy-
szertár épületére, hanem a kerítésre céloztam (ha bebizonyo-
sodik, hogy többletterület-használatról van szó).

Tisztelt Lakosság!
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– Az Egészségügyi Centrumról néhány gondolat:
Hajnalné dr. Pátkai Zsuzsanna véleménye, hogy egyálta-

lán nincs rá szükség.
Ezzel szembeállítanám a lakosság pozitív reakcióit, mivel –

mióta a fenti centrum megépítésének gondolata elhangzott,
rengetegen állítottak meg az utcán, kerestek meg személye-
sen, s hasonló fogadtatásról számolt be a képviselõ-testület
jónéhány tagja is.

Lesz gyermekorvos is? Mikorra készül el az Egészségügyi
Centrum? Délutánonként szakorvosi ellátásra is lehet számí-
tani? Hazahoznám a gyermekeim kártyáját, ha lesz gyer-
mekorvos… stb. Ilyen, s ehhez hasonló kérdésekkel ostromol-
nak lakosok, szülõk egyfolytában. Volt olyan helyi vállalkozó
is, aki már az Egészségügyi Centrum megvalósulása által fel-
szabaduló önkormányzati épületek, helyiségek kibérlése iránt
érdeklõdött.

A fenti beruházás ügyében folyamatban vannak az egyez-
tetõ tárgyalások.

Annyi bizonyos – újabb kérdésére válaszolva, ha megvaló-
sul a beruházás –, a betegellátás és a Védõnõi Szolgálat nem
egy légtérben, hanem külön bejárattal lenne megoldva.

A tulajdoni, bérleti viszonyt a jogi bizottság vizsgálja, ter-
mészetesen semmilyen bizonytalanságba nem megyünk bele,
csak ha megfelelõ jogi garanciák beépítésre kerültek, akkor
gondolkodhatunk szerzõdéskötésben. Más települések –
amelyek már elõbbre tartanak ez ügyben tõlünk – tapaszta-
latai, hogy az önkormányzat, illetve a háziorvosok, fogorvos,
védõnõk stb. igényei szerint, velük részletesen egyeztetve ké-
szültek el a tervek, illetve a jelképes bérleti díj összege pl.
havi 10000 Ft-ban került megállapításra az egyik településen.

Az Idõsek Otthona kérdése is felmerült a Centrummal
kapcsolatban, abba beintegrálva. Ez ügyben Monoron, dr.
Vass Csaba tisztifõorvossal egyeztettem az elõírásoknak meg-
felelõ helyiségméretek kapcsán. A Szirt Invest Kft. nem zár-
kózott el az elõl, hogy községünk rászoruló idõs lakosai is he-
lyet kapjanak az épületkomplexumban.

A tárgyalások ez ügyben is folyamatban vannak. A fenti té-
mát is felöleli az április 4-én tartandó közmeghallgatás.

A késõbbiekben bármilyen kérdése, kételye merül fel a fa-
lu életével kapcsolatban, forduljon hozzám bizalommal, ke-
ressen meg személyesen, szívesen állok rendelkezésére, mint
ahogy tettem ezt eddig is.

Szívesen várom továbbra is a Tisztelt Lakosság észrevéte-
leit, jobbító szándékú javaslatait a jövõben is.

Tisztelt Lakosok!
Több pályázati anyagunk is elbírálás alatt áll, illetve a benyúj-
tás folyamatában van (iskolabõvítés, óvodafelújítás, fûtéskor-
szerûsítés, P+R parkoló kialakítása, a közintézmények aka-
dálymentesítése, forgalomlassító berendezés elhelyezése a 31-
es fõúton stb.), melyek közül a P+R parkoló kialakítása ügyé-
ben heti rendszerességgel folytatok tárgyalásokat önkormány-
zatunk képviseletében a BKSZ és MÁV illetékeseivel.
Amennyiben pozitív elbírálásban részesül a pályázat, mintegy
50 autó és 30 kerékpár biztonságos elhelyezésére lesz lehetõ-
sége községünk lakóinak az állomásnál, továbbá megoldódik

a helyi buszjáratra történõ biztonságos, balesetmentes felszál-
lás, járdasziget kialakításával.
• A korábbi lapszámunkból, igaz, kimaradt, de mindenkép-
pen tájékoztatni szeretném Önöket arról, hogy a helyi Posta-
galamb Szövetség január 26-án díjátadó ünnepséggel egybe-
kötött rendezvény keretében ünnepelte fennállásának 10 éves
évfordulóját. E jeles jubileumon olyan illusztris vendégek tár-
saságában volt módom részt venni, mint Bárdos István, az Or-
szágos Postagalamb Szövetség elnöke, a Nemzetközi Postaga-
lamb Szövetség alelnöke, valamint Erdélyi Gyula, a Szolnok
és Környéke Tagszövetség elnöke (melyhez a helyi szervezet is
tartozik).

Ezúton is szeretnék gratulálni a helyi galambászoknak az
elért szép eredményekhez, díjakhoz, külön kiemelve Fejõs
Csabát, aki a tavalyi évhez hasonlóan idén is a legtöbb díjban
részesült.

• Február 21-én délután a polgármesteri hivatal dísztermé-
ben tartotta ülését a HAJTA Csapat nevezetû Leader-akció-
csoport, melynek községünk is tagja. Reményeim szerint a jö-
võben ez a formáció is hozzájárul a magyar vidék fejlesztésé-
hez, a vidéki lakosság életszínvonalának növeléséhez, s mi, a
térségben élõk, közvetlenül vehetünk részt a helyi fejlesztési
célkitûzések kijelölésében és a megvalósítandó projektek ki-
választásában.

A Leader ülést követõen Szentlõrinckátán csatorna-pro-
jekttel kapcsolatos tájékoztató ülésen vettünk részt Tóalmás,
Jászfelsõszentgyörgy és a házigazda képviselõ-testülettel
egyetemben. Szégyelltem magam a szentmártonkátai képvise-
lõ-testület meg nem jelent tagjai helyett is, mivel rajtam kívül
csak három képviselõ – Baloghné Kovács Magdolna, Kele
Sándorné, Varga Tibor – jelent meg, szemben a szomszédos
települések kisebb összlétszámú, itt azonban mégis népesebb
testületével szemben. Ez a hozzáállás azért is különös, mert

(Folytatás a következõ oldalon!)
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a szentmártonkátai testület egy héttel koráb-
ban arra hivatkozva nem hozott meg min-
den, a csatornával kapcsolatos és szükséges
döntést, hogy kevés az információ, és majd
Lõrinckátán „beszerezve azt” fog dönteni a
kérdésben. Így azonban ez a kihelyezett ülé-
sünk nem volt határozatképes.
• Február 23-án, szombaton a Tápió-

mente Néptáncegyüttes utánpótlás csoport-
jának mûsorát volt módom megtekinteni az
Arany János Általános Iskola tornatermé-
ben. A gyerekek profikat meghazudtoló
ügyességgel mutatták be különféle tájegysé-
gek táncait, önfeledt délutáni szórakozást
biztosítva a közönségnek.
• Február 25-én önkormányzatunkat kép-
viselve részt vettem Tóalmáson a Közös
Fenntartású Családsegítõ és Gyermekjóléti
Szolgálat testületi ülésén. A 3 új település-
sel (Mende, Úri és Sülysáp) kibõvült társu-
lás fõ napirendi pontja a szolgálat 2008. évi
költségvetésének elfogadása volt.
• Február 28-án nyitotta meg kapuit az Utazás Kiállítás kere-
tében a Leader Expo, amit a „Falu a városban” szlogennel is
illettek. Településünket Molnárné Virág Éva személyesen,
míg Dósa Kálmán bácsi kádármester termékeivel képviselte.
Ezúton szeretnék köszönetet mondani mindkettõjüknek,
Molnárné Virág Évának lelkiismeretes hozzáállásáért, aho-
gyan készült a kiállításra, és különösen jó érzékkel, ízlésesen
elkészített bemutatójáért, mellyel öregbítette településünk
hírnevét; illetve Dósa Kálmán bácsinak, hogy rendelkezésünk-
re bocsátotta különleges, kézi munkával készített kis hordóit.
Az összeállított bemutató – melybe Kálmán bácsi hordói is be-
kerültek – nemcsak az én érdeklõdésemet keltette fel. Rajtam
kívül rengetegen (köztük sok külföldi is) megálltak nézelõdni,
fényképezni, beszélgetni Évával.

• 2008. március 1-jén este a Maka Jani bácsi által vezetett
nyugdíjasklub kedves meghívásának tettünk eleget feleségem-
mel. A nyugdíjasoktól már megszokott jó hangulatú mulato-
zásba nem merülhettünk bele, csak az ízletes vacsorát fogyasz-
tottuk el, mivel ugyanezen este rendezte meg az Arany János
Általános Iskola és Szülõi Munkaközössége a Nõnapi bált,

melyre szintén meghívást kaptunk. Az iskola bálján felszolgált
finom vacsora az óvodakonyha dolgozóinak, míg a szervezés,
díszítés az iskola pedagógusainak és technikai alkalmazottai-
nak munkáját dicséri. Meglepetésvendég is volt az est folya-
mán, a vendégek közül kevesen gondolták, hogy Fásy Ádám
családjával megtiszteli a rendezvényt, sõt õ is bekapcsolódik
néhány szám erejéig a mûsorba.
• Végül szeretném felhívni minden Kedves Lakos figyelmét
két fontos idõpontra.
– Április 4-e, péntek 18 óra a Közmeghallgatás idõpontja,
melynek keretében a csatorna-projekttel kapcsolatban, a
Víziközmû Társulás megalakításáról, illetve az Egészség
Centrum kialakításának, megvalósításának lehetõségérõl hall-
hatnak hasznos információkat.
– Április 5-én 9.30-ra pedig a Tavaszi Hadjárat rendezvé-
nyünkre invitálok mindenkit, amely a tavalyihoz hasonlóan –
gondolok itt a lovashuszárok jelenlétére, a felvonulásra – is-
mét igen látványosnak ígérkezik.

Fodor Zoltán
polgármester

Tájékoztató a képviselõ-testület 2008. február 14-én tartott ülésérõl
Jelen vannak: Fodor Zoltán polgármester, Baloghné Kovács

Magdolna, Békési Mihályné, Burgyán Benõ, dr. Hajnal Károly,

Karai Istvánné, Káplár Istvánné, Kele Sándorné, Kissné Pásztor

Éva, Skoda Ferenc, Vajonné Baranyi Julianna, Varga Tibor Ró-

bert képviselõk.

Napirend:
1.) Önkormányzat és intézményei 2008. évi költségvetésének

elfogadása, rendeletalkotás
Elõterjesztõ: Fodor Zoltán polgármester

2.) Díszpolgári cím odaítélésérõl döntés
Elõterjesztõ: Fodor Zoltán polgármester
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3.) Szavazatszámláló bizottságok tagjainak, póttagjainak
megválasztása

Elõterjesztõ: Dr. Illés Zsuzsanna jegyzõ
4.) Tápiómenti Települések Csatornamû Vízgazdálkodási

Társulat létrehozásával kapcsolatban döntés
Elõterjesztõ: Fodor Zoltán polgármester

5.) Egyebek

Az elsõ napirend keretében Baloghné Kovács Magdolna is-
mertette a pénzügyi bizottság véleményét, amely szerint némi
módosítással elfogadásra javasolta a 2008. évi költségvetési
rendelettervezetet. Tájékoztatta a testületet, hogy a bizottsági
üléseket megelõzõen sor került az intézményvezetõkkel való
egyeztetésre, illetve az üléseken is részt vettek az intézmény-
vezetõk.

Elõször a bevételi oldal megtárgyalását és elfogadását ja-
vasolta. Ezt a képviselõk egyhangúan elfogadták. Ezután étke-
zési térítési díjakról döntöttek, és a következõ rendeletek szü-
lettek:

Szentmártonkáta Község Önkormányzat
2/2008. (II. 21.) rendelete

az étkezési térítési díjakról
Szentmártonkáta Község Önkormányzatának Képviselõ-tes-
tülete a helyi önkormányzatokról szóló, 1990. évi LXV. tör-
vény 16. § (1) bekezdésében, valamint a gyermekek védelmé-
rõl és a gyámügyi igazgatásról szóló, 1997. évi XXXI. törvény
29. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi
rendeletet alkotja.

I. fejezet
A rendelet hatálya

1. §
A rendelet hatálya – jogszabály eltérõ rendelkezése hiányában
– kiterjed Szentmártonkáta Község Önkormányzat által telje-
sítendõ étkezési szolgáltatás igénybevételére.

II. fejezet
Az étkezési szolgáltatások köre és térítési díjai

2. §
(1)
a) óvodás 3-szori étkezés (áfa alóli mentes)

272 Ft
b) napközis 3-szori étkezés (307 Ft+20% áfa)

368 Ft
c) intézményi dolgozók, csak ebéd (348 Ft+20% áfa)

418 Ft
d) kötelezõ benn étkezõk 3-szori étkezés (357 Ft+20% áfa)

428 Ft
e) vendég étkezõk, csak ebéd (465 Ft+20% áfa)

558 Ft
Záró rendelkezések

3. §
A rendlelet 2008. március 1-jén lép hatályba.

A rendelet 1. számú melléklete tartalmazza a kötelezõ
benn étkezõk körét.

A rendelet hatályba lépésével egyidejûleg Szentmártonká-
ta Község Önkormányzata 20/2007. (XII. 4.) rendelete hatá-
lyát veszti.
Szentmártonkáta, 2008. február 14.

Dr. Illés Zsuzsanna Fodor Zoltán
jegyzõ polgármester

Szentmártonkáta Község Önkormányzat
3/2008. (II. 21.) rendelete a személyes gondoskodást

nyújtó ellátásról, azok igénybevételérõl,
és az ezért fizetendõ térítési díjakról

szóló, 5/2003. (III. 12.) rendelet módosításáról
Szentmártonkáta Község Önkormányzatának Képviselõ-tes-
tülete a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló,
1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdésében kapott felhatal-
mazás alapján az alábbi rendeletet alkotja.

1. §
A rendelet 1. számú melléklet (A személyes gondoskodásért
fizetendõ térítési díj mértéke) a) pontja helyébe az alábbi ren-
delkezés lép:

a) Étkeztetés napi díja: (áfa alól mentes) 334 Ft
2. §

(1) A rendelet 2008. március 1-jén lép hatályba.
(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejûleg Szentmártonkáta

Önkormányzat 11/2006. (IX. 18.) rendelete hatályát veszti.
Szentmártonkáta, 2008. február 14.

Dr. Illés Zsuzsanna Fodor Zoltán
jegyzõ polgármester

Ezeket a képviselõk egyhangúan megszavazták. Ezután ke-
rült sor az intézmények személyi és dologi kiadásainak megtár-
gyalására. Itt különbözõ vélemények alakultak ki, többen nem
értettek egyet az illetménykiegészítéssel, amelyet elõször meg-
szavaztak, majd visszavonták a határozatot. Megszavazták,
hogy a polgármester illetménye 12-es szorzószámmal 38650 Ft
illetményalappal kerüljön meghatározásra.

A költségátalánya marad a polgármesteri illetmény 20%-
ának megfelelõ összegben.

A továbbiakban a költségvetés tárgyalását elnapolták.
A második napirendnél arról határoztak, hogy dr. Csák Mária
részére a Díszpolgári Címet 2008. március 15-én adják át.
A harmadik napirendi pontnál a következõ határozatot hozták:

26/2008. (II. 14.) sz. ÖKT-határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete a válasz-
tási eljárásról szóló, 1997. évi C. törvény 23. § (1) bekezdése
alapján szavazatszámláló bizottságokba a lemondott tagok,
póttagok helyett az alábbi személyeket választja meg, valamint
a IV. szavazókörben az alábbi póttagokat választja meg.

Az I. szavazókörben lemondott Szarvas Ferencné tag he-
lyett Hájas Kálmán Szentmártonkáta, Iskola u. 3. sz. alatti la-
kost választja meg tagnak.

Lemondott Kun Imréné póttag helyett Fajka Hajnalka
Szentmártonkáta, Miskolczi u. 2. szám alatti lakost választja
meg póttagnak.

(Folytatás a következõ oldalon!)
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A II. szavazókörben lemondott Dósa Kinga tag helyett
Szabó Annamária Szentmártonkáta, Rákóczi út 47. szám alat-
ti lakost választja meg tagnak.

A III. szavazókörben lemondott Kele Máté tag helyett
Elek Viktória Szentmártonkáta, Nefelejcs u. 1. szám alatti la-
kost választja meg tagnak.

Lemondott Karai Istvánné póttag helyett Koháriné Dobo-
zi Krisztina Szentmártonkáta, Vasútsor 48. szám alatti lakost
választja meg póttagnak.

A IV. szavazókörben lemondott Kocsis István Józsefné
póttag.

Póttagnak választja meg Végh Jolán Szentmártonkáta,
Vasútsor 71. szám alatti, Katonáné Gergely Katalin Szentmár-
tonkáta, Úttörõk u. 5/C szám alatti, Kodó Nikoletta Ildikó
Szentmártonkáta, Temetõ u. 55. szám alatti lakosokat.

Felkéri a jegyzõt a szükséges intézkedések megtételére.
Határidõ: azonnal, felelõs: Dr. Illés Zsuzsanna jegyzõ

A negyedik napirendnél határozatokat hoztak:

27/2008. (II. 14.) sz. ÖKT-határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete a
szennyvízelvezetés és szennyvíztisztító beruházást lakossági
víziközmûtársulat létrehozásával kívánja megvalósítani.

Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket
tegye meg.

Határidõ: szervezési feladatok megkezdésére: azonnal, fe-
lelõs: Fodor Zoltán polgármester

28/2008. (II. 14.) sz. ÖKT-határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete a
szennyvízelvezetés és szennyvíztisztító beruházás érdekében
megalakítandó Vízi-közmû Társulat Elõkészítõ és Szervezõ
Bizottság tagjának Fodor Zoltán polgármestert (2254 Szent-
mártonkáta, Rákóczi út) választja meg.

Határidõ: szervezési feladatok megkezdésére: azonnal, fe-
lelõs: Fodor Zoltán polgármester

29/2008. (II. 14.) sz. ÖKT-határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete a Tápió-
menti Területfejlesztési Társulás és a Szervezõ és Elõkészítõ

Bizottság által a beruházás tervezett forráshiányának megfele-
lõen kialakított érdekeltségi hozzájárulásának megfizetési le-
hetõségeit megismerte és azt elfogadja, támogatja.

A Szervezõ és Elõkészítõ Bizottság a forráshiányt figye-
lembe véve a megalakításra kerülõ víziközmû-társulat tagjai-
nak 265 ezer forint érdekeltségi hozzájárulást állapított meg
ingatlanonként.

Az összeg nagysága miatt a Szervezõ és Elõkészítõ Bizott-
ság kereste a lehetõséget, hogy a tulajdonosoknak a lehetõ
legkedvezõbb feltételeket tudja biztosítani. Ez pedig a lakás-
takarékpénztár (LTP) amelyen keresztül speciális kedvezmé-
nyeket, 30% állami támogatást tudunk biztosítani.

A Lakás-takarékpénztár igénybevétele esetén (a 265 ezer
forint összegû társulati hozzájárulás teljesítése érdekében) ér-
dekeltségi egységenként havonta: 1960 Ft befizetése szüksé-
ges 100 hónapon keresztül, mely összesen: 196000 Ft.

Ehhez ad az állam 30% támogatást, valamint a befizetések
után 3% kamatbevétel is képzõdik, melyek mértéke kiadja a
hozzájárulás teljes összegét.

Azokon a településeken, ahol már kötöttek a lakosok LTP-
szerzõdéseket és azt engedményezték a beruházásra, az ön-
kormányzatokra, minden településen külön egyeztetve betud-
ják a hozzájárulás megfizetésébe.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester

30/2008. (II. 14.) sz. ÖKT-határozat
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete szenny-
vízelvezetés és szennyvíztisztító beruházás érdekében megala-
kítandó Víziközmû Társulat küldötteinek személyérõl a dön-
tést elhalasztja, a 2008. február 21-ei tájékoztató utáni képvi-
selõ-testületi ülésre.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtéte-
lére.

Határidõ: azonnal, felelõs: Fodor Zoltán polgármester
Az egyebek után a polgármester bezárta az ülést.
A jegyzõkönyv alapján összeállította Kissné Pásztor Éva.

A jegyzõkönyvek megtekinthetõk és elolvashatók a Községi
Könyvtár és Teleház nyitvatartási idejében.

A képviselõ-testület fontos, felelõsségteljes feladata az éves
költségvetés tervezése, megtárgyalása, elfogadása. Az idei
költségvetést is több, éjszakába nyúló tárgyalás, intézmények-
kel történõ többszöri egyeztetés elõzte meg. Ezek az egyezte-
tések az önkormányzat részérõl csupán a takarékos gazdálko-
dásra irányultak, és arra, hogy az intézményvezetõk jelöljék
meg a racionalizálás irányát, amennyiben arra szükség lesz. A
képviselõ-testület részérõl tehát nem indítványozta senki sem
a létszámleépítést, sem a csoport-, osztályösszevonást. A költ-
ségvetés megvitatása két fordulóban történt. Február 14-én
volt az elsõ és február 28-án a második. Hajszálon múlott,
hogy nem került sor harmadik fordulóra. Ugyanis az volt a ja-

vaslat, hogy az intézményi dolgozók kapjanak üdülési csekket
is. Ennek azonban nem volt fedezete. Ahhoz, hogy forrást ke-
ressünk a kb. 1,5 milliós kiadáshoz, borítani kellett volna a
költségvetést. Jómagam is azt javasoltam, emiatt ne borítsuk
fel a költségvetést, ám, ha év közben arra mód és lehetõség
lesz, adjuk meg ezt a juttatást. Ezt azonban az intézmények
félreértették, ezért fontosnak tartom pár gondolattal kiegészí-
teni.

Köztudott, hogy az önkormányzatok gazdálkodásának pénz-
ügyi lehetõségei egyre szûkülnek, a normatív támogatások csök-
kenõ tendenciát mutatnak. Az elõzõ évhez képest romlottak a
község pénzügyi kondíciói, ennek ellenére a költségvetés jónak

Néhány gondolat a költségvetésrõl
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Újszülöttek:
Burai Jázmin Szül.: 2008. február 2. Anya neve: Ábrahám Márta
Szabó András Szül.: 2008. február 14. Anya neve: Benkó Ildikó
Kelemen Gyula Szül.: 2008. február 20. Anya neve: Kocsis Judit

mondható, reális, valóságot tükrözõ, biztosítja a bevételi és ki-
adási oldal egyensúlyát, az intézmények zavartalan mûködését,
és lehetõséget ad a fejlesztésre! Az egyensúlyon belül azonban a
kiadási oldal túlfeszített, azt tovább bõvíteni nem lehet! Az ott
szereplõ tételek sorrendiségét pedig gazdasági programunk, a
2008. évi koncepciónk, valamint az intézmények mûködtetése
jelölte ki. Így egyik sem hagyható el! A költségvetés tartalmazza
az intézmények által egyeztetett személyi, dologi kiadásokat.
Ezen felül minden intézményi dolgozó részére biztosított három
olyan szociális juttatást, melyre a törvény lehetõséget ad. Ezek a
hideg-meleg étkezés díja, számlavezetési díj, valamint 3 x 6900
Ft csekély értékû utalvány. Az elõzõ évhez képest növelni tudtuk
a szociális keretet, szerepel benne a 70 éven felüliek év végi egy-
szeri segélyezése is. Biztosítottunk mindkét iskola (Arany János
Általános Iskola és Székely József Református Iskola) vala-
mennyi osztálya, valamint minden óvodai csoport részére tanul-
mányi kirándulás címén egy-egy buszt, valamint gyerekenként
1000 Ft-ot – amit kevés önkormányzat mondhat el magáról –,
segítve ezzel is a családokat.

Ezen túlmenõen terveink között szerepel az iskolabõvítés,
óvodafelújítás, kerékpárutak építése. Amennyiben nyer a be-
adott pályázat, az önrészt biztosítani kell! Mint ahogyan erre

máris itt a példa, mert örömmel mondhatjuk el, hogy a Bacsó Bé-
la úti kerékpárút pályázata sikeres volt, így szükség lesz az önrész-
re. Ebben az évben meg kell kezdeni a vasúton túli területen is az
útépítést. Erre több mint 3,5 millió forint áll rendelkezésre. Erre
is nagy szükség van! Prioritását tekintve a sor elejére kell tennünk
az Öregotthon felújítását, vagy átépítését, vagy új építését, mivel
ez év december 31-én lejár a mûködési engedélye. Az itt lévõ 7,5
millió forint még kevés is lesz. Tehát ilyen feszített kiadási oldal
mellett bármelyik tétel elvétele komoly gondot okozna.

Fentieket összegezve, nem azért nem javasoltuk a dolgo-
zóknak az üdülési csekket, mert azt nem tartottuk volna indo-
koltnak, hanem egyelõre, a sok kötelezettség miatt, nincs rá
lehetõség. Képviselõ-testületünk átérzi a köztisztviselõk és
közalkalmazottak anyagi megbecsülésének hiányát, ugyanak-
kor át kell éreznünk a lakosság településfejlesztés iránti igé-
nyét is. És ezért is tenni kell!

Kele Sándorné

Továbbra is minden hónap elsõ hétfõjén 16.30 órától fogadó-
órát tartok a polgármesteri hivatalban. Legközelebbi idõpont:
április 7., 16.30 órától.

Alpolgármester

FELHÍVÁS
a tanköteles korú gyermekek általános iskolába történõ beíratására

A közoktatásról szóló, 1993. évi LXXXIX. törvény 6. § (2) bek., valamint a 11/1994. (IV. 08.) MKM-rendelet 16. § (1)
bek. értelmében a 2008/2009. tanévben általános iskolai tanulmányaikat megkezdõ gyermekek beíratása Szentmártonká-
ta község mindkét általános iskolájában

Arany János Általános Iskola
2254 Szentmártonkáta, Battha S. utca 1–3.

Székely József Református Általános Iskola
2254 Szentmártonkáta, Mátyás király tér 3.

2008. április 7. (hétfõ) 8-tól 18 óráig
2008. április 8. (kedd) 8-tól 18 óráig történik.

Tankötelessé válik az a gyermek, aki az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget eléri, és 2008. május 31-ig betölti 6.
életévét. A szülõ kérelmére beíratható az a gyermek is, aki 6. életévét 2008. december 31-ig tölti be.
A beíratáshoz a következõ okmányokra van szükség:

– a szülõ (gondviselõ) személyigazolványa,
– a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
– a gyermek egészségügyi törzslapja,
– az óvodai szakvélemény

Szentmártonkáta, 2008. március 6.
Dr. Illés Zsuzsanna jegyzõ
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FELHÍVÁS
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Szentmártonkátán a következõ házhoz menõ gyûjtés idõpontja: 2008. április 3.
(csütörtök). Kérjük, a jelzett sárga zsákban a mûanyag PET-palackokat tisztán és laposra taposva helyezzék ki a szállítási napon
7.30-ig. Szolgáltatásunkat csak ebben az esetben tudjuk biztosítani, mert ez a hasznosítás egyik alapfeltétele!

Együttmûködésüket köszönjük!
„ÖKOVÍZ” Kft.

INGYENES
Jelzõrendszeres Házi Segítségnyújtás SZENTMÁRTONKÁTÁN, és a szom-
szédos településeken (Farmos, Kóka, Nagykáta, Pánd, Szentlõrinckáta, Szent-
mártonkáta, Tápióbicske, Tápiógyörgye, Tápióság, Tápiószecsõ Tápiószele,
Tápiószentmárton, Tóalmás, Sülysáp, Mende, Úri) Semmilyen karbantartási,
vagy egyéb plusz költség nem terheli a rászorulókat.

A HelpBox egy segélyhívó rendszer, melyet elsõsorban egyedülálló, beteg,
vagy egyéb októl rászoruló idõs emberek számára fejlesztették. A rendszer le-
hetõvé teszi a segítségkérést pusztán egyetlen gombnyomással. A vízhatlan jel-
zõgomb kényelmesen viselhetõ folyamatosan csuklón, vagy nyakba akasztva. A
rászorult jelzését követõen a HelpBox-on keresztül kétoldalú beszédkapcsolat
jön létre, amely lehetõvé teszi, hogy a diszpécser szolgálat azonnali segítséget
nyújtson a nap 24 órájában. A jelzés beérkezésekor a diszpécser számára meg-
jelenik a használó neve, címe, egészségi állapota és korábbi gyógykezelése. A
készülék hangkapcsolatot hoz létre a diszpécserközpont és a segélyt kérõ sze-
mély között, amit a rendszerbe épített digitális hangrögzítõ a hívás befejezésé-
ig rögzít, majd ezt a rendszer tárolja. A HelpBox készülékbe épített speciális
mikrofon segítségével a lakás távolabbi pontjaiból is megbízhatóan tud kom-
munikálni a rászorult a diszpécserközponttal. Az egészségügyi adatok és a be-
szélgetés függvényében a diszpécser nagyobb biztonsággal dönthet a megfele-
lõ intézkedésrõl. Operátoraink szociális és/vagy egészségügyi végzettséggel,
nagy szakmai gyakorlattal rendelkeznek, többnyire felsõfokú végzettséggel. Az
intézkedések lehetnek a saját gondozóink, ami ingyenes, sürgõsségi, mentõ,
vagy orvosi ügyeleti kiszállás, házi gondozó, háziorvos vagy családtag értesíté-
se is. A készülék használatához vonalas analóg telefonvonal szükséges.
Amennyiben a rászorult nem rendelkezik telefonvonallal, a jelzõrendszeres
házi segítségnyújtáshoz használt vonal bekötése díjtalan. Érdeklõdni lehet az
ingyenes sürgõségi esetellátásról:

SZENTMÁRTONKÁTA, RÁKÓCZI U. 52/C
GYERMEKJÓLÉTI ÉS CSALÁDSEGÍTÕ SZOLGÁLAT. Tel.: 462-466

ÜGYFÉLFOGADÁS: csütörtökön 9-tõl 16 óráig

Sajtóközlemény
nyomdai elõállítású
számlák eltûnésérõl,
érvénytelenítésérõl

Az Adó- és Pénzügyi Ellenõrzési Hivatal ez-
úton tájékoztatja az érintetteket, hogy a Pát-
ria Nyomda Zrt. által elõállított, alábbi sor-
számú számlatömbök elvesztek, azok haszná-
lata – bûncselekmény alapos gyanúja miatt –
érvénytelen:

AC7S-Q485001 – AC7S-Q500000
és

AC7S-Q565001 – AC7S-Q575000

Amennyiben ilyen tömbökkel rendelkeznek,
illetve ha ilyen tömbökrõl tudomással bírnak,
akkor azt minden esetben jelezzék a gyártó
nyomda és az állami adóhatóság felé.

Felhívjuk a nyomtatványforgalmazók fi-
gyelmét, hogy a fenti sorszámtartományba il-
lõ számlatömbök nem forgalmazhatók, azok
beszerzése, értékesítése tilos!

Fenti sorszámú számlák kiállítása, illetve
befogadása az APEH sorszámot tartalmazó
nyomtatványokról szóló jogszabály elõírásai-
nak megsértését jelenti, ezért a bizonylatok
felhasználásuk esetén nem minõsülnek adó-
igazgatási azonosításra alkalmasnak.

Adó- és Pénzügyi Ellenõrzési Hivatal

Magyarország 1986 óta részt vesz egy nemzetközi kutatás-
ban, mely 11–17 éves korú fiatalokat kérdez meg életmódbe-
li szokásaikról – többek között a dohányzásról. A 2006-os
vizsgálat alapján az ötödik osztályosoknál a kipróbálás ará-
nya 17%, míg a 11. osztályban a diákok 75%-a már legalább
egyszer dohányzott. A jelenleg rendszeresen dohányzó diá-
kok 63%-a napi szinten rágyújt, sajnos komoly probléma a
lányok körében a dohányzás mértékének növekedése, mely-
nek egyenes következménye, hogy a ma várandós nõk egy-
ötöde dohányzik, károsítva ezzel nemcsak a saját, de magza-
ta egészségét is.

Nagyon fontos megemlíteni, hogy Magyarország a világon
az elsõ helyen áll a daganatos halálozásban. A magyar férfiak
tüdõrákos halálozása szintén az elsõ a világon. Kb. 28000
olyan ember hal meg évente országunkban, akinek a halála
összefüggésbe hozható a dohányzással.

Az ÁNTSZ Közép-magyarországi Regionális Intézete
Egészségnevelési Csoportja a 2008. évre „Füstmentes osztá-
lyok” versenyt hirdetett. A program célcsoportja a régió isko-
láinak 7–8. osztályos tanulói, mivel ebben a korosztályban kez-
denek hirtelen és sokan dohányozni. A versenyben részt vevõ

KÖZÉLETI HÍREK

„Füstmentes osztályok”
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Sokat gondolkodtam, hogy szót emeljek-e, sok idõs nevében,
de mégis megteszem, mivel ez nem csupán engem érint.

Évek óta mindig örültünk, megbecsülésnek tartottuk a ka-
rácsonyi juttatást, amelyet 2007-ben hiába vártunk. Nem túl
sok idõs nyugdíjast érint ez már sajnos, de aki kapta nagyon
örült neki. Sokan élnek egyedül, és ez a kis gondoskodás, fi-
gyelem nagyon jólesett. Tudjuk, mindenütt kevés a pénz, de ha
csekélyebb mértékben is, jobb lett volna, ha megmarad ez a
kis figyelmesség. Igaz, volt „Idõsek Világnapja” is megtartva a
faluba, ahova már, saját erejükbõl sokan el se tudtak menni.
Sajnos úgy érezzük, hogy az öreg ÕS-lakosságra már nem for-
dítanak figyelmet, pedig a ma 70–80 éves, sõt idõsebb lakos-
ságnak még a nagyszülei is ennek a községnek adófizetõ pol-
gárai voltak, átéltek háborúkat, beadást, forradalmat, de ma
már csak az ifjúság és a bevándorló számít.

A szemétügy
Ez ügyben is sérelmesnek tartom, hogy az egyedül élõk (a leg-
több nyugdíjas) a jelenlegi ÖK-rendelet szerint 50 l/hét/ingatlan
után kell fizetni. Ez a korábbi díj 4 x-ese! Amíg egy átlag 4 fõs
család egy ingatlanban még ha nem is sokkal, de éves szinten ke-
vesebbet fizet. A két fõ és 50 l-es gyûjtõedényt használó eseté-
ben ez a díj a korábbinak a 2 x-ese!

Ezzel a nem kellõen átgondolt díjszabással megint csak
azok vannak hátrányos helyzetben, akik egyedül, ill. ketten
vannak, mert még az 50 l-es gyûjtõedény sem telik meg heten-
te, csak 3–4 hétben egyszer. Nem arányos a szolgáltatás igény-
bevétele és a díjfizetési kötelezettség! Jónak tartom a februá-
ri számban olvasott javaslatot, az alapdíj meg a szolgáltatás
igénybe vételével arányos mennyiségi díj bevezetését.

A nyugdíjasok nevében: H. F.-né
Név és cím a szerkesztõségben

osztályok vállalják, hogy 2008. január 15-tõl május 31-ig nem
gyújtanak rá, havonta egy-egy feladatot is megoldanak. A
„nemdohányzás” ellenõrzése a diákok feladata, az eredményt
pedig havonta írásban jelentik az ÁNTSZ Kistérségi Intézete
felé. A feladatmegoldásokért pontokat kapnak, és amennyi-
ben betartják a füstmentességet (ezt CO-méréssel az ÁNTSZ
munkatársai szúrópróbaszerûen ellenõrzik), a legtöbb pontot

kapó osztályok között a program végén a Regionális Intézet
200000 Ft értékû jutalmat sorsol ki. A versenybe Ecserrõl,
Nagykátáról, Szentmártonkátáról, Szentlõrinckátáról, Kóká-
ról, Tápiószecsõrõl, Tápióságról, Tápióbicskérõl, Tápiószelé-
rõl jelentkeztek osztályok.

ÁNTSZ Monori, Nagykátai Kistérségi Intézete

Egy karácsonyi figyelmesség margójára

Kezdem megszokni, hogy idõnként hátba támadnak, de ha olyan va-
laki teszi, akinek erre semmilyen okot nem adtam, sem szóval, sem
tettel soha nem bántottam, elszomorodom.

Egy volt képviselõtársamról van szó, akivel négy évig egymás mel-
lett ültünk a testületben, akivel nem mindenben értettünk egyet, aki
sok szenvedélyes – néha fölösleges – vitának volt részese, esetenként
kiváltója, de naprakész felkészültségét, céltudatosságát bírálói sem
kérdõjelezték meg. Tõle különösen váratlan volt, hogy olyasmirõl
mondott ex katedra véleményt, amihez egyáltalán nem ért, és enyhén
szólva nem fedi a valóságot, durvább változatban: kimeríti a kapitális
baromság fogalmát. Talán nem haszontalan, ha néhány mondatban
megpróbálom helyretenni a kérdést. Ami a monopolhelyzetemet ille-
ti: 2007. január 1-jéig törvény írta elõ, hány lakos jelent egy körzetet,
körzetenként hány patika mûködhet. Vagyis nem én akadályoztam
meg újabb gyógyszertárak nyitását Szentmártonkátán. Sõt, én ma-
gam kezdeményeztem jó tíz éve egy fiókpatika létesítését a vasútállo-
más közelében, de sajnos, a jogszabályok nem tették lehetõvé. Az
árak is kötöttek voltak, bárki is állítja, sohasem adtam drágábban a
gyógyszereket más gyógyszertáraknál. Sokan vitatták ezt a tényt, de
blokkal, nyugtával sohasem tudták bizonyítani állításukat. Más a
helyzet a gyógy- és egyéb termékekkel, melyek nem csak patikában
kaphatóak, itt a beszerzési ár szabja meg a végsõ árat, ami szállítá-
sonként is változhat, de 15% árrésnél többet nem alkalmazunk. (Ves-
sék össze a cipõboltok, butikok 150%-ával.)

Az ún. „Gyógyszergazdaságossági törvény” bevezetése óta sem
szabok olyan árakat, amit jónak látok. A támogatott gyógyszerek,
tápszerek, kötszerek, gyógyászati segédeszközök ára és térítési díja

szándékunktól függetlenül alakul, központilag határozzák meg. Any-
nyi változás történt, hogy a vény nélkül kapható (OTC) gyógyszerek
ára nem kötött, de maximált árukat elõírják, tehát olcsóbban adha-
tom, de drágábban nem! Ha utánajárnak, Önök is beláthatják: 30-40
forintnál nagyobb eltéréseket nem tapasztalhatnak különbözõ pati-
kák között. 13%-os átlagos árrés terhére nem sok engedmény adha-
tó. Ha belegondolnak, én versenyezni nem azzal tudok más gyógy-
szertárakkal, ha emelem az árat, hanem pont ellenkezõleg! Naiv el-
gondolás mely szerint újabb patika nyitása letöri az árakat. Legfel-
jebb annyi eredménye lenne, hogy rövid idõ alatt egyikünk tönkre-
megy. Az országos tapasztalat is azt igazolja, kizárólag ott nyíltak
gyógyszertárak, ahol semmi szükség rájuk, ahol már amúgy is sok
volt, viszont a kis falvak után nem kapkodnak a befektetõk. A fiatal
kollégák nem jutottak több lehetõséghez, nem lett több ügyeletes pa-
tika, sõt kevesebb (!), a benzinkutak „szolgáltatása” = nesze semmi,
fogd meg jól ! Meg tudja valaki magyarázni, hogyan mehetett tönkre
egy olyan fõvárosi patika a Keleti pu. közelében, ahol már 100 éve is
gyógyszertár volt?

Az alábbi soraimat tekintsd nyílt levélnek, Povázson Laci!

Kizárólag a négy közös képviselõi évre való tekintettel nem perellek
be hitelrontásért, és rágalmazásért, valamint azért, mert természe-
temnél fogva irtózom a peres ügyektõl. Egyesek szerint nem is úgy
mondtad, ahogy megjelent. Ez nem ment föl, neked kellett volna
azonnal tiltakozni ellene. Módot adok neked, hogy az újságon ke-
resztül kérjél elnézést, helyreigazítást. Addig nincs mirõl beszélnünk.

SIKOS ÁDÁM

EGY „MONOPOLKAPITALISTA” GONDOLATAI
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Köszönet
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik Édesapámat,

Demeter Jánost
2008. január 25-én utolsó útján elkísérték, és a ravatalnál a kegyeletüket egy szál virággal lerótták.

Lánya, Demeter Katalin

Nagy izgalommal készültünk a farsangi mu-
latságra, hiszen az otthonban még ilyen
nem volt.

Mindenki nagy odaadással készült, kü-
lönbözõ jelmezekbe öltöztek fel, amit saját
kezük munkájával készítettek el. Volt bo-
szorkány, tündérkisasszony, virágárus, ci-
gánylány, ördög, Márió, varázsló, autósze-
relõ és egyéb jelmezek. A mulatságon nem-
csak az otthon lakói vettek részt, hanem
meghívtuk klubtagjainkat is.

Jelmezesek bevonulásával kezdõdött e
jeles nap, majd ügyességi játékokban vehet-
tek részt a jelenlévõk, ahol a gyõztesek juta-
lomban részesültek. Majd a jelmezesek dí-
jazása következett, amelynek két gyõztese –
megosztva az elsõ helyet – egy nagy tortát
kapott, a többi helyezett is örült a nyere-
ménynek. Eközben mindenkit megvendé-
geltünk egy kis finomsággal, üdítõvel, hi-
szen a tánc és nótázás közben jól esett egy
pár falat. Ezután következett a tombolák

Hagyományos farsangi bálunkat február 25-én tartottuk az is-
kola tornatermében. Már évek óta látjuk, hogy ebbõl az alka-
lomból a helyiség szûkösnek bizonyul, mert a gyerekeket több
felnõtt hozzátartozó is elkíséri.

A tanító nénik a tanulók munkáival díszítették fel a termet,
így igazi ünnepélyes, karneváli légkörben vonulhatott fel 160
egyéni jelmezes kisdiák. Bizony, nehéz dolga volt a zsûrinek,
az ötletesebbnél ötletesebb, szebbnél szebb, munkásabbnál
munkásabb jelmezes közül 15 díjat kiosztani! 3 kategóriában
5-5 tanuló kapott díjat.

Díjazottak lettek: legmunkásabb kategóriában:
Hajdú Anett 2. a oszt. (bohóc)
Bagoly Claudia 4. b oszt. (ceruza)
Kovács Vivien 1. a oszt. (nyuszi)
Laczkó Tamás 1. b oszt. (gyertya)
Kalo Imre 1. b oszt. (vámpír)

Legszebb kategóriában:
Szavoly Zoro 1. a oszt. (Zorró)
Tasi Aletta 2. a oszt. (bennszülött)
Vankó Dávid 4. a oszt. (Aladin)

KULTURÁLIS, EGYHÁZI ÉS SPORTHÍREK

Farsangi bál az Idõsek Gondozóházában

kihúzása, ahol mindenki nyert egy-egy értékes ajándékot.

A mulatságon mindenki nagyon jól érezte magát, hiszen ez
a nap nem a szomorúság és a bánat napja volt, hanem az öröm
napja.

Szeretnénk megköszönni az intézmény vezetõjének, hogy e
szép nap létrejöttét támogatta és mindenben segítségünkre
volt. Köszönet a tombolák felajánlásáért.

Mucsinyiné Kele Krisztina szervezõ

Télûzõ mulatság az Arany János Általános Iskola alsó tagozatán
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Több éve a tagozaton is megrendezzük a 4. osztályosok részé-
re a Kazinczy-versenyt, ahol a versenyzõ tanulók bemutatják
társaiknak, szülõknek és a tanító nénikbõl álló zsûrinek, hogy
mennyire sajátították el az olvasás tudományát. Február 5-én
8 negyedikes kisdiák vett részt a versenyen.

1. helyezést ért el Balogh Vince 4. b osztályos tanuló

2. helyezett lett Horoscsák Csenge 4. b osztályos

3. helyezést Kovács Renáta 4. a osztályos tanuló nyerte meg.

A versenyben résztvevõk voltak még: Balogh Szabina 4. a,
Faragó Zsuzsanna 4. a, Lengyel Brigitta 4. a, Borbély Klaudia 4.
b osztályos tanulók. Gratulálunk a helyezetteknek! A zsûri
minden szereplõ tanulót dicséretben részesített, hiszen kifeje-
zõen olvasni akár ismert, akár ismeretlen szöveget közönség
elõtt nem könnyû feladat!

Február 15-én a Bendegúz NYELVÉSZ verseny iskolai for-
dulóján az alábbi tanulók vettek részt:

Kökény János 2. a, Hegedûs László 2. a, Tasi Aletta 2. a, Ba-
logh Patrik 2. a, Bodor Balázs 2. a, Tóth Dávid 3. a, Végh
Anett 3. a, Végh Rebeka 3. a, Zornánszki Petra 3. a, Tóth
Róbert 3. b, Varga Kinga 3. b, Nagy Martina 3. b, Talapka
Eszter 3. b.

Az eredményeket még nem ismerjük. Sikeres szereplés
esetén a tanulók a megyei döntõben is megmutathatják tudá-
sukat, erre az elmúlt években már több tanuló esetében is volt
példa: Trautenberg Bianka 4. a.

Molnárné Baranyi Erzsébet
munkaközösség-vezetõ

Versenyek az Arany János Általános Iskola alsó tagozatán február hónapban

Balázs Angéla 1. a oszt. (Gésa)
Bagoly Izabella 2. b oszt. (Túró Rudi)

Legötletesebb kategóriában:
Simon Csaba 3. b oszt. (strucc)
Kovács Klaudia 3. b oszt. (fa)
Nagy Martina 3. b oszt. (cserepesvirág)
Skultéti István 4. b oszt. (erõspaprika)
Lengyel Brigitta 4. a oszt. (fogkrém)
A kategóriák elsõ helyezettjei külön jutalomként részt ve-

hettek a körzeti versenyen is március 2-án Nagykátán, ahol Si-
mon Csaba 3. b oszt. tanuló, strucc jelmezével a 2. díjat hozta
el. Az egyéni jelmezek mellett az osztályok közös jelmezt is öl-
töttek, s táncos produkcióikkal nagy sikert arattak. Több osz-
tály esetében az osztályfõnökök is beöltöztek, s tanítványaik-
kal együtt szerepeltek. Az 1. a osztályosok Hófehérke és a tör-
pék táncát, az 1. b osztályosok a cowboyok táncát mutatták be.
A második osztályosok állatjelmezbe bújtak, az „a” osztály ka-
csatáncot, a „b” osztály nyuszi-bugi produkciót adott elõ. 24 ké-
ményseprõt látni egyszerre nagy szerencsét jelent! Ebben volt
részünk a 3. a osztály jóvoltából. A 3. b osztályosok mese-mix
táncukkal a körzeti jelmezversenyen is szerepeltek. A 4. b osz-
tályosok cirkuszi táncot adtak elõ.

Az egyéni és a közös jelmezes felvonulás közel 2 órán át
tartott.

A büfében mindenféle finomságot vásároltak a résztvevõk.
Köszönjük a szülõknek, hogy sokféle süteményt tudtunk áru-
sítani, a Császár házaspárnak, hogy jutányos áron biztosította
az édességeket. A rendezvényen volt tombolahúzás, arcfestés,
tánc. Nagy sikere volt a Lufivarázs saroknak, ahol a napközis
tanító nénik állatokat varázsoltak az egynemû lufikból az ér-
deklõdõknek.

A bál zárórészét az iskola udvarán tartottuk. Ember nagy-
ságú kiszebábbal vonultunk ki a tornaterembõl, s elégettük a
telet jelképezõ bábot. A tûz lángolt, a báb égett, mi pedig ha-
talmas kört alkotva télûzõ mondókákat mondtunk. Élvezték a
tanulók, felnõttek egyaránt.

Köszönjük a szülõknek, hogy az elõkészületi munkákban
olyan sokan és lelkesen részt vettek! Köszönjük a különbözõ
felajánlásokat! Köszönjük, hogy minden osztályból a bálon 2-
3 szülõ segített az árusításban, a szervezõ munkában!

Hasonló rendezvényünk volt a Mikulás-bál is. Mindkét al-
kalommal fõ célunk volt, hogy tanítványaink kellemesen tölt-
sék a délutánokat. Emellett jelentõs összegû lett a bevételünk.
Ebbõl a pénzbõl szeretnénk 1 napos tagozati kirándulásokat
szervezni év végén tanulóink részére.

Molnárné Baranyi Erzsébet
munkaközösség-vezetõ

Iskolánkban a közoktatási feladatok mellett évek óta mûvé-
szeti oktatás is történik. Ez zongora, szintetizátor és modern-
tánc oktatását jelenti.

A táncon részt vevõ tanulóink rendszeresen fellépnek a
helyben és a környezõ településeken szervezett falunapon, is-
kolai bálokon, szalagavatón, „Ki mit tud?”-on.

A moderntánc-oktatáson legügyesebben szereplõ tanuló-
ink – oktatójuk, Matzner Gábor vezetésével – a Budapest 

bajnokságon is indultak. A március 3-án Budafokon megren-
dezésre került versenyen a szentmártonkátai csapat elsõ he-
lyezést ért el Junior-c kategóriában.

A csapat tagjai:

Balogh Ágnes, Bikás Bettina, Gódor Bianka, Gulyás Alexand-
ra, Ruzsa Beatrix, Zombori Dorina.

Köszönet a felkészítõ tanárnak és a segítõ szülõknek!

Iskolavezetés

Iskolai hírek
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Farsangi mulatság az Eltérõ Tantervû Tagozaton
Február 19-én izgatottan érkeztek tanulóink az iskolába. Mindenki arról beszélt, milyen jelmezbe fog

öltözni a délutáni bálban. Ebéd után elkezdõdött a karnevál. Bemutatkoztak jelmezeseink: volt bo-
hócunk, varázsló, nyuszi, kalóz, tündér, betörõ, focista.
Aztán elkezdõdött a tánc, közben folyamatosan fogyott a tombola.

Pihenés közben jóízûen fogyasztották a süteményeket, farsangi fánkot, üdítõt. Köszönjük a szülõk tá-
mogatását, akik hozták a finom süteményeket.

Elérkezett a tombolasorsolás ideje. Sok-sok érdekes ajándéknak sikerült gazdára találni.
Rendezvényünk befejezéséül elégettük a kiszebábot, ezzel eltemettük a telet, és várjuk a tavaszt.
A tombola sikerének köszönhetõen a bevételbõl el tudunk menni Jászberénybe, a Déryné Mû-

velõdési Központ épületében bemutatott Magyar Királyok Panoptikuma címû, a királyainkat
életnagyságban bemutató kiállításra.

Hortiné Velkei Márta
munkaközösség-vezetõ

Kedves Olvasók!

Elõzõ számunkban hírt adtunk arról, hogy a BIBLIA ÉVÉBEN kiállításra készülünk. Szeretnénk egy szép és értékes gyûjte-
ményt bemutatni községünk lakóinak.

Örömmel mondhatom, hogy felhívásunkra már többen felkerestek bennünket, és behozták féltve õrzött Bibliáikat. Köszön-
jük a jó ügyben történt fáradozásukat, és köszönjük az ajándékba kapott Bibliákat is. Többen kérdezték, mikor lesz a kiállítás
megnyitója.

Szeretnénk májusban megnyitni a kiállítást. Reméljük és bízunk benne, hogy addig megfelelõ mennyiségû Bibliát tudunk
összegyûjteni. Természetesen a Bibliákat a kiállítás bezárása után visszaszolgáltatjuk tulajdonosaiknak.

A megnyitó idõpontjáról hírt adunk újságunkban, és névreszóló meghívót küldünk azoknak, akik hozzájárultak a kiállítás
sikeréhez.

Várjuk további támogatásukat és mégegyszer köszönjük eddigi segítségüket.

Kissné Pásztor Éva
a Községi Könyvtár és Teleház

Községtörténeti Kör
nevében

Nyitvatartási idõ:

Hétfõn 13.00-20.00

Kedden 13.00-18.00

Csütörtökön 10.00-12.00 13.00-18.00

Pénteken 10.00-12.00 13.00-18.00

Szombaton 13.00-18.00

Kedves Olvasó!
Az adóbevalláshoz szükséges nyomtatványokat és tájékoztatókat a Könyvtár és Teleházban megkaphatja.

AA BBIIBBLLIIAA  ÉÉVVEE

22000088
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KULTURÁLIS, EGYHÁZI ÉS SPORTHÍREK

FOGJUNK ÖSSZE,
NYERJÜNK A FALUNAK

JÁTSZÓTERET!
Nem kell mást tennie,

csak DELIKÁT 8 ételízesitõt vásárolnia.
Anyukák, Nagymamák!

Gondoljunk gyermekeinkre, unokáinkra
egy szebb környezet elnyerésére!

További információ:
üzletekben

és a szentmártonkátai takarékszövetkezetben.
Várjuk az iskolák, óvodák közremûködését.

Vajonné Baranyi Julianna

Ünnepi események községünkben
2008. április 3-án, csütörtökön 14.30-kor kezdõdik a Községi Könyvtárban a Mátyás király-

mesemondóverseny.

Április 5-én, szombaton 9.30-kor emlékezünk meg a Tavaszi Hadjáratról.

Április 11-én, pénteken 17 órakor a Költészet Napján irodalmi est és kiállításmeg-

nyitó lesz a Könyvtár és Teleházban.

Április 22-én, kedden, délután 15 órakor kezdõdik a könyvtár épülete elõtt a Rákóczi-

ünnepség.

Eladó Szentmártonkáta, Széchenyi utcában KÉT EGYMÁS MELLETTI ÉPÍTÉSI TELEK:
20-20 m-es utcai front, 2980 és 4000 m2.

Érd.: 462-867

HÍRDETÉS
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Kiadja: MIGUZA Bt., a POLGÁRMESTERI HIVATAL megbízásából
Felelõs kiadó: Szentmártonkáta Önkormányzata

Felelõs szerkesztõ: Benéné Árvai Erika
Engedélyszám: 571/1991.

Megjelenik: 500 példányban, 100 Ft-os áron
Készült az OFFSET Nyomdaipari Kft. nyomdájában.

HÍRDETÉS

FIGYELEM!
Szabad felhasználású,

SVÁJCI FRANK alapú forinthitel
1 milliótól TÖBB millió forintig.

Fizessen havonta akár
7400 forintot!

Indulókamat: 5%

Folyósítási jutalék: 2,5%

Kezelési költség: NINCS!

Az értékbecslési díjat pozitív hitelbírálat esetén visszafizetjük!

Bõvebb felvilágosítás a feltételekrõl, a kondíciókról,
a THM számításának módjáról helyben fiókunknál:

Szentmártonkáta, Rákóczi u. 52/a

Tel.: 06 (29) 662-010

Forduljon hozzánk bizalommal!
Mi HITELesek vagyunk!

Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezet
Info-vonal: 06 (29) 640-250

www.nagykatatksz.hu


